

旅游大咖来烟共话全域旅游

2017烟台“仙境海岸”中外渠道商大会今日召开

本报6月22日讯(记者 秦雪丽 通讯员 丛宁) 记者从烟台市旅发委获悉,2017年6月20日-23日,中外旅游大咖齐聚烟台,共同参加2017烟台“仙境海岸”中外渠道商大会暨全域旅游烟台品鉴行活动,而在23日的“仙境海岸”中外渠道商大会上,将进行烟台“仙境海岸”资源推介和核心产品发布,中外旅游渠道商进行集中签约,并有“仙境海岸”高端论坛。

本次活动是由山东省旅发委、中国旅游报、烟台市人民政府主办,烟台市旅游发展委员会

承办。来自俄罗斯、日本、新加坡、马来西亚、泰国、菲律宾等国家的旅游界大佬,国内的百强旅行社代表,旅游网络电商代表以及烟台各县市区旅游部门、旅游企业代表300余人参加会议。

活动分为两部分,全域旅游品鉴活动于6月20日至6月22日进行了前期调研和采风,6月23日将在南山皇冠假日酒店举行2017烟台“仙境海岸”中外渠道商大会,共同研讨全域旅游背景下烟台旅游产业发展。

本次研讨的主题是“新海岸·新视界·新烟台”,聚焦烟台

仙境海岸,从新的视角,梳理品牌建设脉络,分享全域旅游发展经验,发现新烟台之美。烟台“仙境海岸”资源中涵盖了四大特质和五大“旅游+”产业,从作为老牌旅游城市的滨海优势资源,到在全国唯一的东方葡萄酒海岸葡萄酒之旅、黄金之旅等,都体现出了烟台旅游资源的独特性。本次核心产品的发布就是找准烟台特色,突出海滨海岛绿色生态的全域特色,以“仙境海岸·烟台古城之旅”“仙境海岸·八仙逍遥之旅”“仙境海岸·徐福东渡之旅”三条主

题线路,“抛砖引玉”,突出产业融合、区域共享,开启烟台“产品型、产业升级的全域旅游创建之路”。

现场将进行“仙境海岸”中外旅游渠道商“新丝路”之约集中签约,并举办“闯关东”旅游营销联盟成立仪式。由烟台及东北地区重点旅游部门、旅游企业、以及旅游行业相关的领域企业,按照自愿原则共同发起成立的以旅游营销为目的的行业性联盟组织。联盟将展开共同培育“闯关东”旅游文化品牌,共同打造“闯关东”精品旅

游线路,加强工作交流、实现信息共享,健全旅游合作机制等合作,以旅游为纽带,繁荣山东、东北旅游市场,共促区域旅游经济发展。活动期间,还将举办“仙境海岸”中外旅游渠道商产业洽谈会、“仙境海岸”旅游资源展演。

本次旅游大咖们齐聚烟台,不仅能全面体验到烟台的特色旅游资源,同时能感受到烟台的旅游接待服务水平,用全世界的眼光来欣赏东方仙境海岸,避暑胜地烟台的自然和人文的无穷魅力。

烟台开启“不礼让斑马线”整治行动

一个半小时两司机吃罚单

本报6月22日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜 晓东) 连日来,市公安局交警支队开展对不文明交通违法行为整治行动,继在北马路与海港路交叉口安装监控拍摄不礼让行人违法行为后,交警部门与公交集团协调,从公交车做起带头礼让行人过斑马线,同时,在青年路与南大街交叉口开展“机动车斑马线上不礼让行人”交通违法整治活动,引导驾驶员主动礼让行人。与以往大量司机被处罚相比,这次整治行动在一个半小时时间内仅有两名司机吃罚单。

22日上午9点,市民刘启运在经过市区南大街和青年路交叉口斑马线时,经过的车辆都

主动在斑马线外停下来,给她让出了一条平安畅通的道路。特别是公交车司机在遇到行人过马路时,主动减速停车,待行人通过斑马线后才起步继续行驶。一旁身穿公交志愿者反光背心的工作人员举起小旗护送一名推着婴儿车的老人过马路,一幕幕温馨的场景十分暖心。

上午9点50分,就在过往车辆主动避让行人的过程中,一辆大客车却作出文明的举动——途经路口斑马线时,未减速礼让行人被拦下。在被市交警二大队民警肖德海告知拦停原因后,司机解释称自己是一时疏忽没有注意到斑马线,并对自己的行为表示十分后

悔。执勤民警随后对其作出罚款50元、扣3分处罚,并对其进行了批评教育。这也是当天烟台交警部门对该交通违法行为开出的第一张罚单。

10点10分,一辆雪佛兰轿车沿着南大街由东向西行驶并右拐弯进入青年路时,一共有三名行人站在斑马线上躲让这辆轿车,民警立马将这辆车拦住。据司机介绍,他确实没注意到斑马线,以后一定会注意礼让行人。民警对司机进行了批评教育,并对其开出罚单。据市交警二大队执勤民警介绍,根据《道路交通安全法》规定,机动车行经人行横道未减速行驶的;机动车遇行人正通过人行横道未停车让行的都将处以罚



一驾驶员未礼让行人受到处罚。 通讯员供图

款50元,记3分的处罚。

下一步,交警部门将针对路口机动车不礼让斑马线的问题,借助交通技术监控设备,加

大查处力度,依法保护行人通行权利,真正让“机动车礼让斑马线”这一文明风尚,在社会上传播开来。

今天,一起去国际博览中心大开眼界!

烟台国际黄金珠宝玉器流行饰品展暨艺术品红木家具书画展开幕

今天,为期4天的2017山东烟台国际黄金珠宝玉器流行饰品展暨艺术品红木家具书画展将在烟台国际博览中心盛大开幕!展出面积逾2万平方米,届时,来自美国、波兰、韩国、斯里兰卡等千逾珠宝艺术品行业优秀企业将强势入驻国际博览中心:黄金珠宝玉石、红木家具、名家书画、宜兴紫砂、精品陶瓷、根雕艺术、品牌茗茶、国际工艺,万件藏品惊艳全城!

黄金巨头霸气前来: 开启本年度最低金价

展会上,山东黄金、招金银楼、鑫泰金行将联袂参展,不仅将带来“2017年夏季最流行黄金款式”,不易松动的黄金饰品也将出现最低价,将低到如何,展会上来看。

展会上,价值上亿的百年难得一见翠中绝世珍品、价格千万的哥伦比亚祖母绿、非洲大钻石、百万欧泊、和田玉,数万红蓝宝石以及顶级云南保山南红玛瑙,战国红皆将现身。高端奢华珠宝风采绝伦。同时,施华洛世奇水晶吊坠,百变造型、圣洁灵动。诸暨珍珠项链、耳钉,圆润柔美,彰显东方女性特有的优雅含蓄之美;瑰丽奇幻的玛瑙饰品,巧妙融合现代技艺,让您一见钟情。另外,新近大热的波兰琥珀,免费琥珀也将惊艳前来。



红木家具展区: 百家厂家亮相

仙游家具协会、东阳家具协会、淄博家具协会等10余个协会团体将带来各品类红木家具:既有奢华无比的千万高端家具,也有数万就可以买到一整套、六件套、八件套的平民家具。同样的工艺精湛,不一样的材质,无一不体现优雅高贵的气质。另外,更受年轻人喜爱的“新中式家具”:融古典风味与现代工艺为一体,典雅端庄的气韵下,造型更为简洁时尚,同时,价格也颇为合理。

名家书画展区: 50位书画名家礼献烟台

此处既有刘士来等书法大师坐席,挥毫泼墨;又有廉金发等国画大师妙笔生花;当然,现代人颇为钟爱的油画方面:国内外知名团体也将联袂前来,融中西画法为一体,众多油画大家,让您时尚收藏尽享不停。

茶文化展区: 30位紫砂、陶瓷大师坐席,还有好茶免费喝

展会上,将汇聚30位国家工艺美术大师,他们带来的各自获奖紫砂壶作品无一不是精品:精选紫砂泥,线条立体,造型协调,实用与收藏功能皆佳;另外,景德镇陶瓷、龙泉青瓷、石湾陶艺、德化瓷……中华各大瓷器也携手前来。当然,茶文化的世界肯定少不了



各地茗茶的身影:日照绿茶、杭州龙井、安溪铁观音以及各式红茶、黑茶、白茶等邀您品茗。

组委会与商家联合行动 质监局现场鉴定

据悉,本届展会,所有参展商家皆为组委会严格筛选后的正规品牌厂家,所带展品也在进入国际博览中心前经过严格审查,无问题后方可入馆展示。同时,为零遗漏保障客户利益,组委会还特邀烟台市质量技术监督局黄金珠宝检测专家现场坐镇,免费为展会现场购买珠宝玉石的消费者提供检测服务。“先鉴定后购买”,保障买到的物品皆

货真价实。同时,因为此次组委会邀请的展商皆为原产地厂家,没有中间差价,直面消费人群,因此展会上的展品将是商场价格的3-5折,甚至因为大厂家宣传的原因,会赔本出售。

温馨服务:特别邀请——蒂妃珠宝镶嵌工作室为展会购买的每一件产品免费维修,翻新,改尺寸。

6月23-26日,烟台国际博览中心,山东国际黄金珠宝玉器流行饰品展暨艺术品红木家具书画展将向广大市民免费开放,诚邀港城收藏爱好者的莅临!咨询电话:13335012258

6月23日,“黄金珠宝女神”总决赛将惊艳开赛!24日:无底价拍卖会,珍宝价格无限可能。